ДАВЛЕНИЕ (21 час)
Определение давления, формула расчёта, способы изменения давления (2 часа);
a. Что такое давление?
b. От чего зависит давление?
c. Единицы измерения давления
	Упражнение 
	Выполнение 
	Оценка
	Задание
	Выполнение
	Оценка

	14
	
	
	 §35
	
	

	15
	
	
	 §36
	
	


Диагностика №1:
· Зачем для переезда по болотистой местности делают настил из досок или хвороста?
· Определите давление на грунт ящика, вес которого 210 Н, а площадь стороны, соприкасающейся с полом, 30см2.
· Давление, производимое мальчиком массой 40 кг равно 720 кПа. Чему равна площадь каждой подошвы его ботинок?
· Определите массу трактора, имеющего площадь одной гусеницы 1,4 м2 и производящего давление на грунт равное 56 кПа.
· Известно, что солдат со снаряжением оказывает такое же давление на землю, как и средний по весу танк. Почему?
· Лёд выдерживает давление 8 кПа. Сможет ли пройти по этому льду автомобиль массой 3000 кг, если площадь всей поверхности его опоры 800 см2?
Давление в газе и жидкости, формула расчёта, сообщающиеся сосуды (5 часов); 05.02
a. Чем вызывается давление газа на стенки сосуда?
b. Верно ли, что газ давит по всем направлениям одинаково?
c. Как увеличить (уменьшить) давление газа?
d. Закон Паскаля.
e. В чём заключается гидростатический парадокс?
f. Формула расчёта давления газа (жидкости) на дно и стенки сосуда.
g. Давление на дне морей и океанов
h. Какие сосуды называют сообщающимися?
	Упражнение
	Выполнение
	Оценка
	Задание
	Выполнение
	Оценка

	16
	1 балл
	
	§37
	1 балл
	

	17
	1 балл
	
	§38
	1 балл
	

	18
	1 балл
	
	§40
	1 балл
	

	
	
	
	§41
	1 балл
	


Диагностика №2: (0-2 балла)
· Изменится ли давление на дно сосуда, если жидкость затвердеет, а на стенки сосуда?
· Какое давление оказывает на дно сосуда слой керосина высотой 0,35 м?
· На какую глубину должен быть погружен в море батискаф, чтобы давление воды на его поверхности стало равным 6100 кПа? 
· Для разрушения льдов в полярных морях взрывчатку закладывают под лёд (в воду), а не на лёд. Почему это усиливает взрывной эффект?
· [image: ]В засушливой степи для того, чтобы вода пошла из скважины, проложенной к водоносному пласту, в него через дополнительную скважину накачивают воздух. Какую роль при этом играет сжатый воздух?
· Сообщающиеся сосуды, наполненные водой, разделены внизу перегородкой П (рис. 32). Будет ли переливаться вода из одного сосуда в другой, если открыть перегородку?
· Определите давление воды на самой большой глубине Тихого океана, равной 11 035 м.
· Паскаль установил в г. Руане водяной барометр. Какой высоты столб воды в этом барометре при нормальном атмосферном давлении?
Самостоятельная – 0-5 баллов
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